Obrazec PORACUN - KOMV

Za leto:

Plac¢nik okoljske dajatve:

Naslov:
Davéna $tevilka:

Maticna Stevilka:

Priloga 5

PORACUN OKOLJSKE DAJATVE ZARADI ODVAJANJA KOMUNALNE ODPADNE VODE

Porabljena pitna voda glede na vrsto stavbe in

ucinek ¢iscenja Cistilne naprave kamor se stekajo

njihove komunalne vode

1 Enostanovanjske in
vecstanovanjske stavbe

2 Stanovanjske stavbe za
posebne namene

3 Nestanovanjske stavbe

(a) Skupni seStevki
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Poraéun okoljske dajatve za preteklo leto

Koli¢ina St. prijavljenih
porabljene pitne stanovalcev 0z.
vode (m®) uporabnikov
1 2

(b) Sestevek EO, ki je osnova za mese¢ni obra¢un okoljske dajatve v tekoéem letu

Kraj in datum:

Sifra ob&ine

Sestevek enot Znesek okoljske
obremenitve po dajatve
poracunu
3) (€]

Prejemna Stampiljka
carinskega organa

Ob¢ina (Prejemnik sredstev):

Podatki iz Pora¢una vloZenega v preteklem letu

Sestevek enot Znesek okoljske Razlika
obremenitve dajatve ((4) - (6))
(+-)
®) (6) (7

(c) Znesek vracila /doplacila okoljske dajatve

Pecat

Potrjujem resni¢nost podatkov

podpis odgovorne osebe



Navodilo za izpolnjevanje obrazca KOMUNALNE ODPADNE VODE-Poraé¢un KOMV

V polje »Sifra Ob¢ine«: se za ob¢ino, kjer nastajajo komunalne odpadne vode vpise Sifra obcine iz klasifikacije ob¢in;
V polje »Ob¢ina (prejemnik sredstev)«: se vpiSe ime ob¢ine(Prejemnik sredstev);

PODATKI ZA PORACUN OKOLJSKE DAJATVE ZA PRETEKLO LETO

Podatki v stolpcu (1), (2), (3) in (4) so dejanski podatki za preteklo leto na podlagi katerih se izra¢una znesek porac¢una (vracila/doplacila) okoljske dajatve za preteklo
leto. SeStevek enot obremenitve (EQ) za preteklo leto iz polja (3a) je podlaga za izra¢un zneska okoljske dajatve v meseénih obrac¢unih okoljske dajatve za tekoce leto.

V stolpec (1): Ce se poraba pitne vode ugotavlja z merjenjem odvzema pitne vode (3tevci), se v ustrezno vrstico glede na vrsto stavbe in ucinek ciscenja cistilne naprave, kamor se stekajo

njihove komunalne vode, vpiSe kolic¢ina porabljene pitne vode v preteklem letu. VpiSe se celotna kolic¢ina porabljene pitne vode brez upoStevanja ucinka ciScenja cistilne
naprave, kamor se stekajo njihove komunalne vode;

V stolpec (2): Ce se poraba pitne vode ne ugotavlja z merjenjem odvzema pitne vode (Stevci), se v ustrezno vrstico glede na vrsto stavbe in ucinek ciscenja cistilne naprave, kamor se
stekajo njihove komunalne vode, vpiSe Stevilo stalno prijavljenih stanovalcev ali uporabnikov v preteklem letu. VpiSe se Stevilo stalno prijavljenih stanovalcev ali uporabnikov v
preteklem letu brez upostevanja ucinka ciScenja cistilne naprave .
- (1) podatek o Stevilo stanovalcev je enak Stevilu stalno prijavljenih v stavbi,
- (2) podatek o Stevilu stanovalcev je enak Stevilu posameznikov, ki prebivajo v stanovanjski stavbi za posebne namene daljSe ¢asovno obdobje (ve¢ kot Sest mesecev v
preteklem koledarskem letu),
- (3) podatek o Stevilu uporabnikov je enak tretjini Stevila posameznih uporabnikov nestanovanjske stavbe v preteklem koledarskem letu);

V stolpec (3): se vpiSe seStevek enot obremenitve (EO), ki se izracuna kot seStevek Stevila EO za stolpca (1) in (2).

Stevilo EO za stolpec (1) + Stevilo EO za stolpec (2) = seStevek EQ stolpec (3)

Za stolpec (1):

Se Stevilo EO izracuna iz letne koli¢ine porabljene pitne vode v (m3), ki jo delimo s povprecno letno porabo pitne vode na prebivalca (50 m3) z upoStevanjem ucinka ciScenja
cistilne naprave.

Ucinek CN 90%: za stavbe, ki so prikljucene na javno kanalizacijo zakljuceno s komunalno ali skupno cistilno napravo s sekundarnim ali terciarnim ciscenjem. Podatek v stolpcu
1 in 2 mnozimo z 0,1,

Uc¢inek CN 40% : za stavbe, ki so prikljucene na javno kanalizacijo zakljuceno s komunalno ali skupno cistilno napravo z mehanskim cidcenjem. Podatek v stolpcu 1 in 2 mnozimo
20,6,

Ucinek CN 0%: za stavbe, ki niso prikljucene na javno kanalizacijo in za stavbe, ki so prikljucene na javno kanalizacijo, ki ni zakljucena s cistilno napravo. Podatek v stolpcu 1 in

2 mnozimo z 1.



(stolpec1)
50m3
Primer: 50.000 m® porabljene pitne vode v stavbah, ki so prikljucene na javno kanalizacijo zakljuceno s komunalno ali skupno cistilno napravo s sekundarnim ali terciarnim

Izracun: ( j x U¢inek €N (0,1; 0,6 ali 1) = Stevilo EO

c¢iscenjem.
Izracun: (mesecna kolicina porabljene pitne vode + 50) x 0,1 = stevilo EO
= (50.000 m3 + 50m3) x 0,1 = 100 EO
Za stolpec (2):
Se Stevilo EO izracuna iz Stevila stalno prijavljenih stanovalcev ali uporabnikov v stavbi z upoStevanjem u¢inka ciScenja cistilne naprave.
Izra¢un: (Stolpec 2) x U¢inek €N (0,1; 0,6 ali 1) = Stevilo EO
Primer: 4.500 stanovalcev v stavbah, ki so prikljucene na javno kanalizacijo zakljuceno s komunalno ali skupno cistilno napravo z mehanskim ciScenjem.
Izracun: (Stevilo prebivalcev oz. uporabnikov) x 0,6 = $tevilo EO
= (4.500) x 0,6 = 2700 EO

V stolpec (4): Se v ustrezno vrstico glede na vrsto stavbe z upoStevanjem ucinka ciScenja cistilne naprave, kamor se stekajo njihove komunalne vode, vpiSe znesek okoljske dajatve v evrih,
ki se izracuna kot zmnozek sestevka EO za posamezno vrsto stavbe (stolpec 3) in zneska na EO zaradi odvajanja odpadne vode predpisanega za preteklo leto;

PODATKI 1Z PORACUNA OKOLJSKE DAJATVE VLOZENEGA V PRETEKLEM LETU
Podatki v stolpcu (5), so podatki iz Poracuna okoljske dajatve vloZenega v preteklem letu, ki so bili podlaga za izracéun zneska okoljske dajatve v mese¢nem obracunu
okoljske dajatve, ki se je placeval v preteklem letu..

V stolpec (5): Se v ustrezno vrstico glede na vrsto stavbe z upoStevanjem ucinka ciScenja cistilne naprave, kamor se stekajo njihove komunalne vode, vpisejo podatki o seStevku EO, ki so
bili podlaga za izracun okoljske dajatve v preteklem letu. Podatke prepidemo iz stolpca (3) Poracuna okoljske dajatve vioZenega v preteklem letu;

V stolpec (6): Se v ustrezno vrstico glede na vrsto stavbe z upoStevanjem ucinka c¢iScenja cistilne naprave, kamor se stekajo njihove komunalne vode, vpiSe znesek okoljske dajatve iz stolpca
(4) Poracuna okoljske dajatve viozenega v preteklem letu;

V stolpec (7): Se vpiSe razlika med zneskom okoljske dajatve iz stolpca (4) in zneskom okoljske dajatve iz stolpca (6);.

V vrstico (a): Se vpiSejo seStevki podatkov po posameznih stolpcih;
V vrstico (b): : Se vpiSe dvanajstina seStevka EO iz polja 3a, ki je osnova za izracun zneska okoljske dajatve v mesecnih obracunih okoljske dajatve za tekoce leto
V vrstico (c): Se vpiSe znesek doplacila/vracila okoljske dajatve v evrih, ki ga je potrebno doplacati/vrniti na podlagi poracuna okoljske dajatve za preteklo leto.
Negativni znesek se vnese v polje »vracila« vrstice (b) mesechega obracuna okoljske dajatve za mesec marec.
Pozitivni znesek se vnese v polje »placila/doplacila« vrstice (b) mesecnega obracuna okoljske dajatve za mesec marec.

**\/ Poracunu okoljske dajatve zaradi odvajanja komunalne odpadne vode za leto 2009 se ne izpolnijo stolpci (5), (6) ter (7). Izpolnijo se le stolpci (1), (2), (3) in (4), ki so potrebni za
izracun zneska okoljske dajatve v mesecnih obracunih okoljske dajatve v letu 2010. Navedeni stolpci se izpolnijo z dejanskimi podatki za leto 2009 ne glede na podatke, ki so
zahtevani za obracun okoljske dajatve za komunalno odpadno vodo, ki ga je za leto 2009 pripravila ARSO.





